

Московский зоопарк украсят растения с цикла фестивалей «Московские сезоны»

28.10.2016

Более полутора тысяч деревьев, цветов и кустарников передали Московскому зоопарку. Среди них — экзотические бамбуки и оливы, а также розы, плющи и папоротники для оранжереи.

Высадка растений станет продолжением благотворительной акции, начатой столичным Департаментом торговли и услуг после завершения фестиваля «Золотая осень». Часть деревьев и кустарников, которые украшали площадки фестивалей цикла «Московские сезоны», уже передали Научно-практическому центру специализированной медицинской помощи детям имени В.Ф. Войно-Ясенецкого, где заложили одноимённую аллею.

«Теперь аллея “Московские сезоны” появится и в знаменитом столичном зоопарке. Там высадят растения, которые прежде использовались для озеленения фестивальных площадок. Это даст новую долгую жизнь уникальным растениям, которые радовали москвичей и гостей города на протяжении всего фестивального сезона» — рассказал глава Департамента торговли и услуг города Москвы Алексей Немерюк.

Источник - mos.ru

Адрес страницы: <http://fair.mos.ru/presscenter/news/detail/4066674.html>

[ГБУ "Московские ярмарки"](#)